จ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ เลขที่ E 8/2554 การจ้างก่อสร้างสวน**โลกล้านปี
ประกาศเทศบาลนครแม่สอด
เรื่อง  ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ เลขที่ E๘ /๒๕๕๔
การจ้างก่อสร้างสวน**โลกล้านปี
-----------------------------------

 

                เทศบาลนครแม่สอด   มีความประสงค์จะประมูลจ้างก่อสร้างสวน**โลกล้านปี  ตามแบบแปลนเทศบาลนครแม่สอด
                 ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลจ้างฯ ครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น  ๙,๖๓๒,๐๐๐.-บาท  
 ( เก้าล้านหกแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน ) ราคากลางของทางราชการดังกล่าว  ไม่ถือว่าผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาไปตามนั้น  ผู้เสนอราคาจะต้องรับผิดชอบในการถอดแบบและคำนวณราคางานเองจะนำราคากลางของทางราชการมาปฏิเสธความรับผิดชอบ หรือเรียกร้องค่าก่อสร้างในภายหลังไม่ได้
                ผู้มีสิทธิยื่นข้อเสนอจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                ๑. เป็นนิติบุคคลผู้มีอาชีพรับจ้างที่ประมูลจ้างฯ ดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน 
                     สัญญาเดียวในวงเงินไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐,๐๐๐.- บาท  ( สี่ล้านแปดแสนบาทถ้วน )
๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
     ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น                                        ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลนคร
แม่สอด  ณ วันประกาศประมูลฯ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประมูลจ้างครั้งนี้ 
            กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่   ๑๙  สิงหาคม   ๒๕๕๔  ระหว่างเวลา ๐๙.๐๐  น. ถึง 
๑๐.๐๐  น.  ณ   งานวิศวกรรม  กองช่าง   เทศบาลนครแม่สอด และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๑๙  สิงหาคม  ๒๕๕๔  เวลา  ๑๔.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ  งานวิศวกรรม  กองช่าง  เทศบาลนครแม่สอด
               
  กำหนดยื่นเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่   ๒๒   สิงหาคม   ๒๕๕๔ระหว่างเวลา  ๐๙.๓๐  น. ถึง  ๑๐.๓๐  น.   ณ  เทศบาลนครแม่สอด  ห้องประชุมโกเมน ชั้นที่  ๓  และแจ้งรายชื่อผู้ยื่นข้อเสนอแต่ละราย  ทราบผลการพิจารณาเฉพาะตน  ทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับ   หรือวิธีอื่นใดที่มีหลักฐานว่าผู้ยื่นข้อเสนอทราบแล้ว  และไม่เกิน ๑๕ วันทำการ  นับแต่วันเปิดซองเอกสารประมูลจ้างฯ    
กำหนดวันประมูลทางระบบอิเล็กทรอนิกส์  ทั้งนี้  จะประกาศกำหนดแจ้งนัดหมายตามแบบแจ้งวัน  เวลา  และสถานที่เสนอราคาให้ทราบต่อไป   
                ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในราคาชุดละ ๕,๐๐๐.- บาท 
ได้ที่งานพัสดุและทรัพย์สิน  กองคลัง เทศบาลนครแม่สอด ระหว่างวันที่ ๓   สิงหาคม  ๒๕๕๔   ถึงวันที่  ๑๑  สิงหาคม   ๒๕๕๔  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๕๕๕๔-๗๔๔๙ ต่อ ๑๑๒   ในวันและเวลาราชการ  
                อนึ่ง    ผู้ยื่นข้อเสนอต้องวางหลักประกันซองพร้อมกับการยื่นเอกสารประมูลฯ โดยใช้
หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ตามเงื่อนไขในเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๕  จำนวน
๔๘๑,๖๐๐.- บาท ( สี่แสนแปดหมื่นหนึ่งพันหกร้อยบาทถ้วน ) สำหรับหนังสือค้ำประกันตามแบบดังระบุ
ในเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ข้อ ๑.๕ (๑)ต้องมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันยื่นซองประมูลจ้าง จนถึงวันสิ้นสุดกำหนดยืนราคา กรณีหลักประกันซองเป็นเช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่เทศบาลนครแม่สอด  ถ้าการนำเช็คเข้าฝากบัญชีธนาคาร จะต้องเสียค่าใช้จ่ายหรือถูกหักค่าธรรมเนียมการเรียกเก็บเงินตามเช็ค ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องเป็นผู้รับผิดชอบในค่าใช้จ่ายหรือค่าธรรมเนียมดังกล่าวทั้งหมด 
                งานประมูลจ้างครั้งนี้ จะดำเนินการโดยใช้จ่ายจากงบประมาณ  ประจำปีงบประมาณ   พ.ศ.  ๒๕๕๔   เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  สำหรับพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรณีเร่งด่วน   เทศบาลนครแม่สอด สงวนสิทธิ์ที่จะยกเลิกการประมูลฯ หากไม่ได้รับอนุมัติเงินงบประมาณ  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๕๔    เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  สำหรับพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรณีเร่งด่วน   ในการประมูลฯ   และได้นำสัญญาแบบปรับราคาได้  ( Escalation Factors )  ตามมติคณะรัฐมนตรีแจ้งโดยหนังสือสำนักนายกรัฐมนตรี ที่ นร ๐๒๐๓/ว  ๑๐๙  ลงวันที่  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๓๒   มาใช้ ซึ่งได้กำหนดเงื่อนไข หลักเกณฑ์ ประเภทงานก่อสร้าง
สูตรและวิธีการคำนวณที่ใช้ กับสัญญาแบบปรับราคาไว้ในเงื่อนไขในการประมูลแล้ว
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๑   สิงหาคม   พ.ศ.๒๕๕๔
                                                
 

( นายเทอดเกียรติ    ชินสรนันท์ )
นายกเทศมนตรีนครแม่สอด
