ประกาศเทศบาลนครแม่สอด
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาครูติวเตอร์วิชาฟิสิกส์  เคมี  ชีววิทยา  และคณิตศาสตร์ 
--------------------------------------------
              เทศบาลนครแม่สอด   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาครูติวเตอร์วิชาฟิสิกส์  เคมี ชีววิทยา และคณิตศาสตร์   นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๖  ภาคเรียนที่ ๑ ปีการศึกษา ๒๕๕๔  โรงเรียนเทศบาล ๕ (แผนกมัธยม) 

                ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้
                ๑.  เป็นนิติบุคคลหรือผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว
๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการหรือของหน่วยการบริหาร
 ราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่ข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลนครแม่สอด  ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็น ผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้

               กำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๑๐  สิงหาคม    ๒๕๕๔   ถึงวันที่   ๒๔  สิงหาคม   ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ  กองการศึกษา เทศบาลนครแม่สอด

         กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๑๑ สิงหาคม  ๒๕๕๔   ณ ที่ว่าการอำเภอแม่สอด ห้องประชุมชั้น ๒ และในวันที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๔  ถึงวันที่  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๕๔   ณ   งานพัสดุและทรัพย์สิน  กองคลัง เทศบาลนครแม่สอด   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคา ในวันที่  ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๕๔    ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐  น.  เป็นต้นไป
          ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  ๕๐๐.- บาท  ได้ที่งานพัสดุและทรัพย์สิน  กองคลัง  เทศบาลนครแม่สอด  ระหว่างวันที่  ๑๐  สิงหาคม   ๒๕๕๔   ถึงวันที่  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๕๔   หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐  ๕๕๕๔  ๗๔๔๙  ต่อ ๑๑๒  ในวันและเวลาราชการ
          ประกาศ   ณ   วันที่    ๘   สิงหาคม    พ.ศ. ๒๕๕๔
 
 
 (นายเทอดเกียรติ  ชินสรนันท์)
นายกเทศมนตรีนครแม่สอด

