ประกาศเทศบาลนครแม่สอด
      เรื่อง  ประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ เลขที่ E ๙ /๒๕๕๔
การจัดซื้อวัสดุและครุภัณฑ์ในการจัดการเรียนการสอน   
-----------------------------------

               เทศบาลนครแม่สอด มีความประสงค์จะประมูลซื้อวัสดุและครุภัณฑ์ในการจัดการเรียนการสอน (รายหัว)  สำหรับโรงเรียนในสังกัดเทศบาลทั้ง ๔ โรงเรียน  โดยการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ของกองการศึกษา  ตามรายการละเอียดแบบใบยื่นข้อเสนอการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

                ผู้มีสิทธิยื่นข้อเสนอจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                  ๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่ประมูลซื้อ  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ดังกล่าว                      
                  ๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                  ๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลนครแม่สอด  และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้ยื่นข้อเสนอกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์   ณ วันประกาศประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้

                 กำหนดฟังคำชี้แจง ในวันที่ ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๕๔  ระหว่างเวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ กองการศึกษา เทศบาลนครแม่สอด  
                  กำหนดยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในวันที่   ๒๖   สิงหาคม   ๒๕๕๔ ระหว่างเวลา ๐๙.๐๐  น. ถึง  ๑๐.๐๐  น. ณ เทศบาลนครแม่สอด ห้องประชุมโกเมน ชั้นที่ ๓ และแจ้งรายชื่อผู้ยื่นข้อเสนอแต่ละราย ทราบผลการพิจารณาเฉพาะตน ทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับ หรือวิธีอื่นใด ที่มีหลักฐานว่าผู้ยื่นข้อเสนอทราบแล้ว และไม่เกิน ๑๕ วันทำการ นับแต่วันเปิดซองเอกสารประมูลซื้อฯ    
                 กำหนดวันประมูลทางระบบอิเล็กทรอนิกส์ ทั้งนี้  จะประกาศกำหนดแจ้งนัดหมายตามแบบแจ้งวัน  เวลา  และสถานที่เสนอราคาให้ทราบต่อไป   

                ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในราคาชุดละ ๒,๐๐๐.- บาท  ได้ที่งานพัสดุและทรัพย์สิน  กองคลัง เทศบาลนครแม่สอด ระหว่างวันที่ ๙   สิงหาคม  ๒๕๕๔ ถึงวันที่  ๑๘  สิงหาคม   ๒๕๕๔  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๕๕๕๔-๗๔๔๙ ต่อ ๑๑๒   ในวันและเวลาราชการ  หรือตรวจสอบข้อมูลทางเว็บไซต์ที่เทศบาลนครแม่สอด  www.maesod.go.th  โดยตรงหรือผ่านwww.gprocurement.go.th/ ศาลากลางจังหวัดตาก / สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดตาก
                 อนึ่ง    ผู้ยื่นข้อเสนอต้องวางหลักประกันซองพร้อมกับการยื่นเอกสารประมูลฯ โดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ตามเงื่อนไขในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๕  จำนวน๔๒๐,๒๖๘.- บาท ( สี่แสนสองหมื่นสองร้อยหกสิบแปดบาทถ้วน ) สำหรับหนังสือค้ำประกันตามแบบดังระบุในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ข้อ ๑.๔ (๑) ต้องมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันยื่นซองประมูลซื้อ จนถึงวันสิ้นสุดกำหนดยืนราคา
                 กรณีหลักประกันซองเป็นเช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่เทศบาลนครแม่สอด  ถ้าการนำเช็คเข้าฝากบัญชีธนาคาร จะต้องเสียค่าใช้จ่ายหรือถูกหักค่าธรรมเนียมการเรียกเก็บเงินตามเช็ค ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องเป็นผู้รับผิดชอบในค่าใช้จ่ายหรือค่าธรรมเนียมดังกล่าวทั้งหมด

                 งานประมูลซื้อครั้งนี้ จะดำเนินการโดยใช้จ่ายจากเงินรับฝาก โครงการสนับสนุนการจัดการศึกษา  โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ๑๕ ปี   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๓  เทศบาลนครแม่สอด สงวนสิทธิ์ที่จะยกเลิกการประมูลฯ หากไม่ได้รับอนุมัติเงินรับฝาก โครงการสนับสนุนการจัดการศึกษา  โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ๑๕ ปี   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๓  
 
ประกาศ  ณ  วันที่  ๘   สิงหาคม   พ.ศ.   ๒๕๕๔
 
                           
                    
( นายเทอดเกียรติ    ชินสรนันท์ )
นายกเทศมนตรีนครแม่สอด

